
Europasprak - 02-08-2025Questions of the exercise

Exercice de comprÃ©hension orale 2

Â 																																																																																																																																																												

																																																																			

													Le train 4562 en provenance de Paris et Ã  destination deNantes,						 dont l?arrivÃ©e

Ã©tait prÃ©vue Ã  21h45,						 aura 20 minutes de retard enraison d?un accident technique.						

Veuillez nous excuser pour le dÃ©sagrÃ©mentoccasionnÃ©.

Ecoutez (obs! Sans lire le texte) puis choisissez une rÃ©ponse pour chaque question.

1 - Quel est le numÃ©ro du train ?

[4562] [4572] [4672]

2 - Quelle est la ville de dÃ©part du train?

[Nancy] [Nantes] [Paris]

3 - Quelle est la ville d?arrivÃ©e du train ?

[Nancy] [Nantes] [Paris]

4 - Ã€ quelle heure devait arriver le train ?

[Ã  21h45] [Ã  22h15] [Ã  22h45]

5 - Combien de minutes de retard a le train ?

[15 minutes] [20 minutes] [25 minutes]
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Europasprak - 02-08-2025Solutions of the exercise

Exercice de comprÃ©hension orale 2

Ecoutez (obs! Sans lire le texte) puis choisissez une rÃ©ponse pour chaque question. 

1 - Quel est le numÃ©ro du train ? [4562]

2 - Quelle est la ville de dÃ©part du train? [Paris]

3 - Quelle est la ville d?arrivÃ©e du train ? [Nantes]

4 - Ã€ quelle heure devait arriver le train ? [Ã  21h45]

5 - Combien de minutes de retard a le train ? [20 minutes]
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